

November 22. péntek, Szent Cecília szűz és vértanú,

18 óra: Karitászkéntesek, támogatók, plébániánk Karitászcsoportjéért

November 23. szombat, Szent I. Kelemen pápa és vértanú;

7 óra: Egyházmegyénk családjaiért

November 24. vasárnap, A mi Urunk, Jézus Krisztus, a Világmindenség Királya

7 óra: + Szülők, + Károly férj és + István testvér; + István férj, édesapa, nagypapa, + családtagok

8.30 (Bazita): Lukács család + tagjai és + Eszter édesanya

10 óra: + Pál, Terézia szülők, nagyszülők, + Péter fiú és családtagok; Füle és Kőszegvári család élő és + tagjai

18 óra: + Gyula férj, édesapa és a család élő tagjai

Szent Erzsébet napjához kapcsolódóan ma délután 15 órától jótékonyági koncert lesz a ferences templomban. Részletek a plakáton olvashatók.

November 22-én Zalaegerszegre látogat Kocsi Fülöp görögkatolikus érsek atya. A Jézus Szíve ferences templomban 17 órától előadást tart *Jézus-ima, a keleti Egyház imádsága* címmel, majd 18 órakor kezdődő szentmisében ő mondja a szentbeszédet, végül 19 órától vecsernyét imádkozhatnak püspök atyával.

Jövő vasárnapi perselyadományainkkal a Karitászcsoportjéért támogatjuk.

November 28-án ünnepeljük templomunk felszentelésnek 20. évfordulóját. Az ünnephez kapcsolódóan 24 órás szentségimádást szervezünk templomunkban november 27-én 19 órától 28-án 18 óráig. Óránkénti beosztással várjuk szentség-örök jelentkezését a sekrestyében. A szentségimádási nap programja:

november 27.	18.00	Szentmise, szentségkitétel
	19.00	24 órás szentségimádási lehetőség
november 28.	7.00	Zsolozsma: Olvasmányos imaóra és reggeli dicséret.
	11.00	Szentségimádási óra a kerület papjaival
	12.00	Úrangyala majd zsolozsma (napközi imaóra)
	16.15	Rózsafüzér
	17.00	Közös szentségimádási óra
	17.35	Zsolozsma Esti dicséret
	18.00	Szentmise
	19.00	Agapé

Megjelent Egyházmegyénk 2025-ös évre szóló kalendárium, amely az újságos asztalról 1500 Ft/db áron megvásárolható. Ugyanígy kapható az egylapos falinaptár 50 Ft-ért. Hamarosan érkezik plébániánk falinaptára is!

Minden egyéb naptárigényüket csak egyéni rendeléssel tudjuk segíteni, ezért aki valami másfajta naptárt szeretne beszerezni, kérjük, jelezze a sekrestyében!

Megérkezett Egyházmegyénk kiadványának, a Martinus havilapnak novemberi száma, amelyet az újságos asztalon tudnak beszerezni.



## Plébániai Hírlevél

2024. november 17.

Évközi XXXIII. vasárnap

Kedves Testvérek!

Reményik Sándor *Bánk bán utolsó monológja* című versében így méltatja Szent Erzsébetet, a szolgáló szeretet szentjét: „Egy kicsi-kis leányka-csillagot / Láttam egyszer sok esztendő előtt, / Pozsony várából napnyugatra ment / A csillaggyermek, s szent asszonnyá nőtt. / A fáma mint a rózsailatot / Nevét országokon át lengeti, / Be jó volna a köntöse szegélyét / Ájtatos ajkkal megérinteni.”

Szent Erzsébetet a felebaráti szeretet kiváló példaképeként ismerjük: tisztelete nemcsak hazánkban és Európában, hanem szerte a világon elterjedt és élő. De mi tette ezt a fiatal nőt, királylányt, örgrófnét, feleséget, édesanyát, majd szerzetest – akinek mindössze 24 év adatott meg e földi létben – soha el nem halványuló példaképpé?

Szent Erzsébet a létező legnagyobb földi gazdagságba született, hiszen édesapja, II. András Magyarország királya volt. A királylánynak négyévesen el kellett hagynia családját és az országot is, hiszen a kor szokásainak megfelelően szülei már kisgyermekként eljegyezték. Ettől kezdve a mai Németország területén, Tübingenben nevelkedett. Hűségesen, sőt, a korabeli feljegyzések szerint rajongással szerette férjét, Lajos örgrófnét. Azonban már gyermekként is különleges odaadással szerette Istent és fordult a rászorulóknak felé.

Az, hogy az uralkodó felesége saját kezűleg osszon alamizsnát vagy ápoljon fertőző betegeket, kortársai és családtagjai közül is sokakból értetlenkedést váltott ki, rosszalóan nézték. Férje azonban mindenben támogatta, holott neki sem lehetett egyszerű megértenie, Erzsébet miért fektet leprás beteget saját hitvesi ágyukba vagy osztja szét férje távollétében az éléskamra egész tartalmát.

A szegények iránti határtalan szeretete és buzgósága nem lankadt férje és oltalmazója halála után sem, pedig akkor el kellett hagynia addigi otthonát. Ezt követően – visszautasítva az előkelő házassági ajánlatokat – szerzetes lett, hogy még elkötelezettebben követhesse Jézus példáját. Talán kevésbé ismert, hogy aszketikus életformája és éltszentsége Gertrúd lánya számára is vonzó, követendő példává vált, hiszen őt is a boldogok között tartja számon a Katolikus Egyház.

Szent Erzsébet nemcsak ismerte a Szentírás szavát, hanem életre is váltotta azt. Ferenc pápa is erre hívta fel a figyelmünket tavaly tavasszal Budapesten, amikor a Rózsák terén – amely Szent Erzsébet leghíresebb csodájáról kapta a nevét – az ő tiszteletére szentelt templomba látogatott:



„A szegények és a rászorulóknak állnak – ezt soha ne feledjük! – az evangélium középpontjában: Jézus ugyanis azért jött, hogy »örömhírt vigyen a szegényeknek« (Lk 4,18)» (Ferenc pápának a Rózsák terei Árpád-házi Szent Erzsébet-templomban elhangzott beszéde, 2023. április 29.).

Szent Erzsébet példája arra tanít minket, hogy bármilyen élethelyzetben éljünk is, segíteni mindig tudunk. Mai rohanó világunkban nagyon nehéz lehet, hogy ne csak a saját életünkre, problémáinkra figyeljünk, hiszen nap mint nap hallunk a háborúk borzalmairól, tapasztaljuk a felgyorsult és Istentől egyre inkább elforduló világ zaját, és sokszor úgy tűnik, már az is meghaladja erőnket, hogy megvédjük családunkat, szeretteinket, baráti kapcsolatainkat. Sokszor úgy érezzük, hogy ezen túl többet már nem bírunk. Ilyenkor kell, hogy eszünkbe jusson Szent Erzsébet példája, aki minden akadály ellenére a hétköznapiakban, odafordulásával, figyelmével, önzetlen munkájával mutatta meg végtelen szeretetét a szegények iránt.

Ha a Karitászt védőszentje ma közöttünk lenne, örömmel látná, hogy a szervezet támogatásával évről évre több, mint 4.000 hátrányos helyzetű gyermek nyaralhat ingyenesen a Karitásztáborokban, közel 10.000 gyermek kezdheti meg a tanévet új iskolatáskával, tanszerekkel és hogy több tízezer család részesülhet támogatásban a lakhatást, a felzárkózást és az öngondoskodást segítő programoknak köszönhetően. Az árvízi védekezésnél, a Duna mentén is kint voltak a Karitászt munkatársai, önkéntesei, segítették a védvonalak megerősítését és a védekezők ellátását.

Mindenkit buzdítunk, hogy az előttünk álló hetekben kapcsolódjon be a Katolikus Karitászt adventi segélyprogramjaiba („Tárjátok ki a szíveteket!”, „Angyalbatyu”, valamint „Egymillió csillag a szegényekért”), amelyeken keresztül kicsit mi is megélhetjük Szent Erzsébet másokért cselekvő szeretetét. Mindezt könnyen megtehetjük novembertől december közepéig az országos gyűjtőpontokon és az iskolákban. Bizalommal kérjük híveinket, hogy perselyadományaikkal november 24-én járuljanak hozzá a rászoruló magyar családok sokoldalú támogatásához.

Végezetül XVI. Benedek pápa gondolatait fogadjuk a szívünkbe: „Ha megengedjük, hogy Krisztus szeretete megváltoztassa a szívünket, akkor az egész világot meg tudjuk változtatni. A hiteles boldogságnak ez a titka” (Mexikó, 2012. márc. 24.).

Kelt: Budapesten, 2024. november 7-én

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia

**Plébániánk novemberi imaszándéka:** Hálát adunk Istennek a 20 éve megépült kertvárosi templomunkért és annak folyamatosan szépülő környezetéért, egész plébániánkért, hogy így lehet Zalaegerszeg igazi ékessége ez a templom, hogy ilyen szép épületben dicsőíthetjük Istenünket és élhetjük meg az Egyházhhoz és benne plébániai közösségünkhöz tartozásunkat!

### Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért

Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egyházmegyémet! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, hogy őrizzek az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját járjak! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is!

Áldd meg egyházmegyémet családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és őszinte szeretetet!

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!

Áldj meg egyházmegyémben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Föjlajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyémet egész közösségéért.

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk!

Szent Márton, egyházmegyémet védőszentje – könyörögj értünk!

Egyházmegyémet összes szentjei és boldogjai - könyörögjétek értünk! Ámen.

### Ima a zalaegerszegi Városmisszióért

Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve neked ajánljuk városmissziókat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket már meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol vannak tőled.

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd meg azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, hogy munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk pedig örök életet szerezzen! Ámen.

### Anyakönyvi hírek:

#### Keresztelés

Fülöp Maxim: 2024. november 10.

Gecseg Mirabella: 2024. november 10.

Vaspöri Vanda: 2024. november 10.

Isten hozta közösségünk új tagjait!

#### Temetés

Ferenc László: 2024. november 12.

Nyugodjék békében!

### INFORMÁCIÓK A HÉTRE

November 18. hétfő, Szent Péter és Szent Pál bazilikák felszentelése,

7 óra: Vörös, Lukács és Sebestyén család élő és + tagjaiért

8 óra: Göncz József Andrásné Bratovics Mária temetési szentmiséje

November 19. kedd, Árpád-házi Szent Erzsébet, 18 óra: + Nagyapa

November 20. szerda, 18 óra: + Horváth József (+1.évf.); + Zoltán édesapa

November 21. csütörtök, Boldogságos Szűz Mária bemutatása a templomban,

18 óra: + Mária édesanyja és élő családtagok